


6)  MTBZ b i r  dör tgen 
[MT ]⊥[ZM ] ,
|ZL|=|TL| ,
|MP|=|PB|=8br
|PL|=6 br

o lduğuna göre,  
|ZT|  kaç b i r imdi r?

7) MTBZ 
paralelkenarında 
|MH|= |TH|
|ZM|=5.|ZP|
|¿|=30br   ise |PT|  
kaç birimdir?

 

8)   MTBZ b i r  dör tgen
K,L,P,N  nok ta lar ı  
bu lunduğu kenar lar ın 
or ta  nok ta lar ıd ır.  
Tara l ı  bö lgenin  a lanı  
48 b i r im kare ise 
A(MTBZ) kaç b i r im  
karedi r?

9)  

ABCD paralelkenarında, 
[AAꞋ]//[BBꞋ]//[CCꞋ]//[DDꞋ]  
olmak üzere, 
│AAꞋ│= 4 br │BBꞋ│= 3 br 
│DDꞋ│= 9 br ise,  
│CCꞋ│kaç br dir?

10)  MTBZ 
paralelkenarında
[MG] ve [TG]  
açıortaylar,
[GH] ⊥  [ZB],
4.|HG|=|MT|=16br
|HB|=5br
olduğuna göre,
|TB|   kaçt ı r?

22//22

w
w
w
.
m
a
t
b
a
z
.
c
o
m

M

Z R

B

T6P

L

Z B

TM H

L

30

P

M

Z

B

T

L

K

P

N

D C

BA

AꞋ
DꞋ

BꞋ
CꞋ

4

3
d

Z B

TM

G

H


